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ОТЧЁТ 

О результатах опроса работодателей, обучающихся, педагогических 

работников с целью получения информации об удовлетворённости качеством 

получаемого образования, качеством подготовки выпускников, условиями и 

организацией педагогической деятельности за 2022 год 

 

Специальность 34.02.01 Сестринское дело 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Иркутск 2023 



В соответствии с положением «О внутренней системе оценки качества 

образования» Областного государственного бюджетного профессионального 

образовательного учреждения  «Иркутский базовый медицинский колледж» 

(далее ОГБПОУ ИБМК) проведен мониторинг удовлетворённости качеством 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности 34.02.01 Сестринское дело. 

В анкетировании по вопросам об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса приняли 

участие 286 обучающихся.  

 

В опросе об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности приняли участие 53 педагогических работника 

ОГБПОУ ИБМК. 

В результате опроса работодателей получена информация об 

удовлетворенности качеством подготовки выпускников ОГБПОУ ИБМК. В 

опросе приняли участие 9 медицинских организаций. 

Ниже представлены результаты внутренней независимой оценки 

качества образования по образовательной программе среднего 

профессионального образования  специальности 34.02.01 Сестринское дело. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса 
 
 
 Насколько Вы удовлетворены состоянием и комфортом помещений? 
 
 
 
 

46,8% 
41,1 % 
8,9% 
3,2%  
0 % 

                               
 
 

 
 
 
Насколько Вы удовлетворены материально-технической оснащенностью учебных 
аудиторий, кабинетов и в целом учебного процесса? 
 
 

41,1% 

43,5% 

8,9% 

5,6% 

0,8% 

 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 
коридоров, спортивного, тренажерного зала, туалетных комнат и других помещений, 
работой гардероба) в колледже? 
 
 

 

45,2% 

27,4% 

18,5% 

7,3% 

1,6% 

 
 
 
 
 
 



 
На сколько Вы оцениваете внеучебную деятельность в колледже (кружки, концерты, 
волонтерская деятельность, посещение выставок, музеев, спортивных мероприятий, 
конкурсов и пр.)? 
 
 

49,2% 

22,6% 

10,5% 

6,5% 

11,3% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Насколько Вы удовлетворены доступностью администрации (Директор колледжа, 
заместители директора, заведующие отделениями, учебная  часть, педагог-психолог)? 
 
 

50,% 

33,9% 

7,3% 

4,8% 

4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На сколько Вы удовлетворены отношением преподавателей, доступностью 
преподавателей, профессионализмом преподавателей? 
 

 

46% 

41,1% 

8,1% 

3,2% 

1,6% 

 
 
 
 
  
 
 
 
 



 
Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже и его, 
размещенной на официальном сайте колледжа? 
 
 

53,2% 

30,6% 

8,9% 

4,8% 

2,4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 
информационно  образовательной среды колледжа (сайт, личный кабинет обучающегося), 
доступностью  различных электронно-библиотечных систем (наличием электронных 
учебных изданий?)  
 
 

 

47,6% 

30,6% 

10,5% 

7,3% 

4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
Насколько Вы удовлетворены доступностью необходимой информации, касающейся 
учебного процесса и внеучебных мероприятий на информационных стендах, на 
официальном сайте колледжа 
 
 

44,4% 

38,7% 

6,5% 

5,6% 

4,8% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 
производственных  практик, предоставляемыми ими возможностями получения 
профессиональных умений и навыков? 
 
 

46,8% 

35,5% 

8,1% 

3,2% 

6,5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Насколько Вы  объективно  удовлетворены профессиональной 
компетентностью  преподавателей, участвующих в реализации образовательной 
программы на том курсе, на котором Вы обучаетесь сейчас? 
 
 

50,8% 

39,5% 

3,2% 

3,2% 

3,2% 

 
 
 
 
 
 
 
 
Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по Вашему 
направлению подготовки (специальности)? 
 
 
 

48,4% 

34,7% 

8,1% 

4,8% 

4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На сколько Вы удовлетворены организацией проведения практики?  



 

 
45,2% 

33,9% 

7,3% 

4,8% 

8,9% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На сколько Вы удовлетворены отношением наставника на базе прохождения практики 
 
 

47,6% 

37,1% 

2,4% 

4,8% 

8,1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые для будущего 
трудоустройства в соответствии с профилем программы? 
 
 

66,1% 

21,8% 

5,6% 

2,4% 

4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На сколько Вы удовлетворены тем, что поступили на обучение в наш колледж 



 
 

56,5% 

29% 

8,9% 

2,4% 

3,2% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Создана ли в Колледже атмосфера, благоприятная для обучения? 
 

54% 

39,5% 

4% 

2,4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Принимаете / принимали ли Вы участие в работе органов студенческого самоуправления 
(студенческий совет, старостат и пр.) 
 
 

26,6% 

73,4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим друзьям, знакомым 



 

47,6% 

31,5% 

6,5% 

6,5% 

8,1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Результаты опроса педагогов об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса? 
  

 

44,4% 

55,6% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены  обеспечением безопасности, состоянием помещений, 

материально-техническим оснащением? 

 

 

38,9% 

50% 

11,1% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 



 

Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательной программой? 

 

66,7% 

33,3% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены системой внутреннего контроля качества, системой отчетности по 

результатам педагогической  деятельности?(контроль за реализацией образовательного 

процесса систематичен, осуществляется демократично) 

 

 

77,8% 

16,7% 

0% 

5,6% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены организационно-педагогическими условиями  для формирования 

ключевых компетенций  у обучающихся? 

 

 

 

55,6% 

38,9% 

5,6% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли вы организацией воспитательного процесса, внеаудиторными 



мероприятиями, которые интересны и полезны педагогам, обучающимся, родителям 

обучающихся? 

 

 

72,2% 

22,2% 

5,6% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействия с коллегами, 

администрацией? 

 

 

66,7% 

27,8% 

0% 

5,6% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, взаимодействия с родителями 

обучающихся, с обучающимися? 

 

66,7% 

33,3% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли вы своей профессиональной деятельностью, результатами своей 



профессиональной деятельности, готовностью к инновационной деятельности,  используемые 

вами методы обучения обеспечивают успешное решение задач образовательного процесса, 

хороший результат? 

 

 

66,7% 

33,3% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены  возможностью в процессе педагогической деятельности 

повышать свой профессиональный уровень? 

 

61,1% 

38,9% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены деятельностью  администрации  колледжа, доступностью, 

открытостью, поддержкой и помощью оказываемой вам директором, заместителями директора, 

заведующими отделениями, педагогом - психолога? 

 

72,2% 

22,22% 

0% 

5,6% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены качеством методической  помощи, работой методического отдела 



колледжа? 

55,6% 

38,9% 

5,6% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены организационной структурой (регулярность 

проведения  педагогических  методического советов,  доступностью информации, необходимой 

для эффективной работы) 

 

77,8% 

22,2% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Результаты опроса работодателей  об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса 

 

 

Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации выпускника требованиям 

профессионального стандарта или квалификационным требованиям 

 

80% 

20% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 



Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации выпускника 

дополнительным требованиям к квалификации со стороны Вашей организации (при их наличии) 

 

 

 

80% 

20% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять систематизированные 

поиск, сбор, структурирование, анализ и синтез необходимой информации для решения 

поставленных задач 

 

80% 

20% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять социальное 

взаимодействие и реализовывать свою роль в команде 

 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Насколько Вы удовлетворены соответствием профессиональной подготовки 

выпускников современным требованиям рынка труда или тенденциям развития отрасли 

здравоохранения 

 

 

80% 

20% 

0% 

0% 

0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 

подготовки специалистов Вы готовы участвовать 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


